

Original: inglés

**RECTIFICACIONES Y MODIFICACIONES DE LAS LISTAS
ANEXAS AL PROTOCOLO DE MARRAKECH**

Lista CXVII - Malta

Se ha recibido de la Misión Permanente de Malta la siguiente comunicación, de fecha 13 de octubre de 1994.

Tras examinar las listas, hemos observado las siguientes omisiones mecanográficas:

Partida N°	Anotación que ha de figurar en la columna 4
32.10	37%
69.03	40%
69.04	40%
96.18	50%

Además, en la columna 6 "other duties and charges" ("demás derechos y cargas") de la partida 4818.20.30 debe aparecer "Lm 0.10 per roll" en lugar de "Lm 0.10 per 10".

Si en el plazo de treinta días contados a partir de la fecha del presente documento no se notifica a la Secretaría ninguna objeción, la rectificación de la Lista CXVII - Malta se considerará aprobada y será oficialmente publicada como Acta.